

ИДЕАЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА ГЛАЗАМИ МУЖЧИНЫ



Александр БУЙНОВ,
певец:

- ЭТО неправда, что мужчины не любят умных женщин. Все мужчины - самцы и "клюют" в женщине на сексуальность, а женская сексуальность кроется прежде всего в мозгах. Редко когда глупая женщина может быть воистину притягательной. А вот если женщина мудра, если умеет внимательно слушать мужчину, то мужчина на такую "клюнет", и никакие кривые ноги дела не испортят. Что касается внешности, то я обожаю дам южновосточной "помеси". Тут темперамент женщины так бьет мужика по голове!

Большинство проблем, которые возникают в отношениях мужчины и женщины, можно решить в постели. Жутко не люблю эту банальную поговорку, но что поделаешь, это правда: идеал женщины для мужчины - леди в обществе, повариха на кухне и проститутка в постели.

А когда жена в обществе проститутка и леди на кухне, то тут, конечно, беда. Какие могут быть претензии к мужу, если он плохо накормлен?!



*Аргументы и факты. -
- 2003 - март (№10) - с.15*